คำชี้แจง

             ด้วยสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครพนม เขต ๑ , ๒  สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหาร และสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษาที่ ๒๒  เป็นเจ้าภาพดำเนินการประกวดรางวัลทรงคุณค่า สพฐ. (OBEC AWARDS) ระดับภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ประจำปีการศึกษา  ๒๕๕๖   ในระหว่างวันที่  ๘-๙  ธันวาคม  ๒๕๕๖ จังหวัดมุกดาหารดำเนินการประกวดในวันที่ ๘  ธันวาคม  ๒๕๕๖  ณ  โรงแรมพลอย พาเลซ  และโรงแรมมุกดาหาร แกรนด์ โฮเทล   ส่วนจังหวัดนครพนมดำเนินการประกวดใน
วันที่ ๙  ธันวาคม  ๒๕๕๖  ณ  โรงเรียนนครพนมวิทยาคม  โรงเรียนปิยะมหาราชาลัย  และสหกรณ์ออมทรัพย์ครูนครพนม จำกัด  
                   การดำเนินการประกวดรางวัลทรงคุณค่า สพฐ. (OBEC AWARDS) ระดับภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ประจำปีการศึกษา  ๒๕๕๖  ในระดับก่อนประถมศึกษาและระดับประถมศึกษามีการแต่งตั้งคณะกรรมการตัดสินการประกวดรางวัลทรงคุณค่า สพฐ. (OBEC AWARDS)  รวมทั้งหมด   ๖๐  ชุด ๆ ละ  ๔  คน  คณะกรรมการตัดสินแต่ละชุดประกอบด้วยผู้แทนผู้บริหารการศึกษา ผู้บริหารสถานศึกษา ครูและบุคลากรทางการศึกษาจากสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครพนม เขต ๑ , ๒  สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหารเขตละ  ๑  คน  และจากสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาข้างเคียง ๑  คน  กรรมการแต่ละคนไม่มีสิทธิ์ตัดสินคนในสังกัดสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาของตนเอง เพื่อให้ประกวดครั้งนี้มีความบริสุทธิ์ยุติธรรมและเป็นที่ยอมรับของทุกฝ่าย
                    เพื่อให้คณะกรรมการตัดสินการประกวดรางวัลทรงคุณค่า สพฐ. (OBEC AWARDS) มีความเข้าใจหลักเกณฑ์การประกวดรางวัลทรงคุณค่า สพฐ. (OBEC AWARDS)  เจ้าภาพจึงจัดทำคู่มือคณะกรรมการตัดสินรางวัลทรงคุณค่า สพฐ. (OBEC AWARDS)  ซึ่งถอดเนื้อหามาจากคู่มือการประเมินรางวัลทรงคุณค่า สพฐ. (OBEC AWARDS เล่ม ๒ ในคู่มือประกอบด้วยคุณสมบัติเบื้องต้น เกณฑ์การประเมินทั้งด้านวิชาการ ด้านบริหาร และด้านนวัตกรรมฯ สรุปเกณฑ์การตัดสิน  แบบบันทึกคะแนนของคณะกรรมการตัดสิน และแบบสรุปผลคะแนนของคณะกรรมการตัดสิน  เจ้าภาพจะส่งคู่มือคณะกรรมการตัดสินการประกวดรางวัลทรงคุณค่า สพฐ. (OBEC AWARDS) และผลงานของผู้เข้าประกวดให้คณะกรรมการตัดสินอ่านล่วงหน้าก่อนวันประกวดอย่างน้อย ๑ สัปดาห์  ในวันประกวดให้คณะกรรมการตัดสินนำคู่มือและผลงานของผู้เข้าประกวดมาด้วย
                   ขอให้คณะกรรมการตัดสินการประกวดรางวัลทรงคุณค่า สพฐ. (OBEC AWARDS) ทุกท่านศึกษาคู่มือให้เข้าใจ  และนำไปปฏิบัติให้เกิดผลตามเจตนารมณ์ของรางวัลทรงคุณค่าดังกล่าว  


